

家書（一百七十）

敬愛的聖約教會弟兄姊妹：

主裡平安！感謝主再次可透過家書與大家分享。由今期開始，家書的篇幅會有所增加，過去曾於《聖約脈搏》刊載的內容，例如新同工介紹、各單位代禱事項、堂會簡介等資料，將會按時附載其中，並以信件形式傳遞予大家。希望能在適時獲得資訊之餘，更有助各單位達到彼此結連・連結，禱告記念並分享主恩。

1. 堂主席交流會

本會每年設有兩次堂主席交流會，誠邀各堂執事會主席及執事代表出席，藉這平台讓各堂主席彼此認識，加強溝通，又在分享所屬堂會現況時，互相擔代記念。透過各人的參與，得以了解同一宗派下整體堂會的情況，體現主裡的合一。

進行交流會除可讓堂會執事建立關係外，更可就如何管理教會分享經驗和心得，例如是聚會模式、堂校福音工作。尤其當面對特殊情況，例如疫情應變措施，均可在適時作提醒和建議，取長補短帶來助益。此外，交流會更成了總會與堂會之間的橋樑，例如有關財務處理、傳道同工手冊修訂和諮詢等，透過溝通了解、闡述背景資料、各自難處和考慮，會有助處理事情。

謹在此邀請各堂執事/堂委參與 3 月 12 日於頌恩中心舉行之堂主席交流會，一同數算神在堂會中的奇妙恩典、所面對的挑戰衝擊，同心獻上讚美和禱告，並關心本會現況和聖工。

2. 校園事工委員會

本會籌備多時的校園事工委員會已於去年 12 月舉行了第一次會議，由於委員會是新成立，故在此謹作介紹。成員方面計有當然委員（校監）、委任委員（校董）、同工代表（牧者），並多位列席其中的各校校長。委員會的目標主要為：一、協助本會發展教育事工，達成本會教育抱負及使命，廣傳福音；二、協助屬下學校之校監/校長管理學校；三、與教育局及相關部門聯繫，了解政策；四、申辦政府資助學校；五、營運資助或自負盈虧並與教育相關的機構；六、協調及促進學校與堂會的合作。

委員會將定期舉行會議，俾能集思廣益，聚焦於協助本會處理並發展教育事工，同時探究中央培訓，讓新入職者認識本會歷史及辦學目標。最終達致持續推動堂校合作，分享經驗，讓福音更有效地在校園傳開，承傳使命和教育事工。

在草擬成立委員會之初，籌委會亦計劃在時機成熟時，聘請一執行幹事（半職）專責相關事宜。深願神賜福日後委員會的工作，並能在合適時間成功聘請幹事。懇請各聖約人為委員們禱告，求神賜予智慧帶領事工。

3. 執行委員選舉事宜

本年年議大會已訂於 7 月 9 日(星期日)下午舉行，是次年議會之其中一項議程，是進行執行委員選舉。按本會現有機制，每年均有部份委員卸任，而另需選出新任人選接替。稍後提名小組成員將協助物色人選，或透過堂會同工和執事推薦肢體作候選人。

現呼籲各堂多加留意及鼓勵合適人士委身參選，同時亦期望各領袖在獲邀之時能興起為主，樂於提名參選。請為此事恆切禱告，求神預備作工的人。

4. 協助有需要的堂會

按本會 2022 之年報顯示，當中有多間堂會在其 2021-2022 年度的收支上，出現有不同程度的赤字。為讓這些有需要的堂會得到實質支援，並弟兄姊妹實踐聖經彼此相顧之教導，本會於本月將進行特別奉獻，讓各堂會友作出捐獻，其後將所收的款項平均分配予堂會。

懇請各聖約人留意 貴堂舉行是次特別奉獻的日期，同時慷慨作出捐獻，以效法初期教會信徒的樂捐。

謹祝
主恩常偕！

主內

吳偉明

2023 年 2 月 7 日

【歡迎將此家書轉寄給聖約教會的弟兄姊妹】

新同工介紹

張超雄

小姓張，名超雄，沒有洋名。信主三十多年，其間一直在教會參與各種侍奉。現在，簡介一下我的興趣。

我喜愛閱讀聖經，期望理解經文的意思。但往往事與願違，通常都是不解其意。故此，我常會反覆閱讀經文，希望看出箇中究竟。如此，平時得閒無事之時，我都會細讀聖經，這是一種樂趣，也是一種享受。

因有這興趣，我經歷到：讀經除了要有釋經的基礎知識外，最重要的還是有聖靈的指引，引導我明白。其實，要明白聖經與我的學識和智力無必然的關係，而是在乎聖靈在我讀經過程中的指示。所以，我每次讀經之前都認真祈禱—求真理的聖靈教導我明白聖經。這樣就會有更多的領受。

因我喜愛讀經，故也喜愛教主日學，把聖經中的信息與學員分享，同領神恩。這是我求真的一面。

除了讀經的興趣，我也喜愛欣賞西洋古典音樂。我不懂音樂專業的知識，也沒有學習樂器，但自幼喜愛西洋古典音樂，即貝多芬、莫扎特那類的音樂。平時閒來無事，我會聆聽音樂，享受樂韻之美。一聽就欲罷不能、通宵達旦，被音樂之美深深吸引。賞樂之時，我會融入音樂之中，投身音樂所建構的領域中。例如，我聽馬勒第三交響曲最後樂章時，就像人在不斷提昇，越來越接近上帝，最終在光芒萬丈中與上帝相遇。在這過程中，心靈像被按摩著，得著休息；同時也是屬靈之旅，與上帝相遇。這是我享受美的方面。

還有，我也喜歡打乒乓球。有時與教會的弟兄切磋球藝，通常都是敗下陣來。弟兄們就指出我球技的不足，又教我新的技術。在他們的指教之下，我糾正錯誤，學習正確的打法，球技也不斷慢慢地改進。正所謂活到老學到老，要不斷學習和進步，這也是我做人的態度。

(張先生現為本會耀安堂傳道)